Landkreis Peine

Der Landrat

Az: 13.20.44.82.00

Vorlage-Nr.	194/2015			
Ergänzung				
öffentlich	X			
nichtöffentlich				
Kosten (Betrag in Euro)	J.			
im Budget enthalten	./.			
Auswirkung Finanzziel	J.			
Mitwirkung Landrat	ja			
Qualifizierte Mehrheit	nein			
Datum	16.12.2015			

Beschlussvorlage

Wiederbestellung zum Vorstandsmitglied der Kreissparkasse Peine

Beschlussvorschlag:

Der Kreistag des Landkreises Peine als Träger der Sparkasse stimmt gemäß § 9 Abs. 2 des Niedersächsischen Sparkassengesetzes (NSpG) dem Beschluss des Verwaltungsrates der Kreissparkasse Peine vom 19.11.2015 zu,

Herrn Sparkassendirektor Jürgen Hösel

im Anschluss an die jetzige Bestellung für die Zeit vom 01.08.2016 bis 30.11.2018 wieder zum Mitglied des Sparkassenvorstandes zu bestellen. Die sparkassenrechtliche Bestellung erlischt mit Beendigung des Anstellungsverhältnisses.

Gleichzeitig stimmt der Träger gemäß § 16 Abs. 2 NSpG dem Beschluss des Verwaltungsrates zu, Herrn Hösel für die gleiche Zeit wieder zum Vorsitzenden des Vorstandes der Kreissparkasse Peine zu bestimmen.

(LR)	(EKR)	

Gremium	zuständig gem.	TOP	Datum	Ja	Nein	Enth.	Kenntnis	Vertagt
KA (Kreisausschuss)	§ 76.1 NKomVG		20.01.2016					
KT (Kreistag)	§ 9.2 und 16.2 NSpG		20.01.2016					

Sachdarstellung:

Die Kreissparkasse Peine hat mit Schreiben vom 03.12.2015 mitgeteilt, dass der Verwaltungsrat der Kreissparkasse in seiner Sitzung am 19.11.2015 beschlossen hat, Herrn Jürgen Hösel im Anschluss an die jetzige Bestellung für die Zeit vom 01.08.2016 bis 30.11.2018 wieder zum Mitglied des Sparkassenvorstandes zu bestellen.

Gleichzeitig hat der Verwaltungsrat Herrn Hösel wieder zum Vorsitzenden des Vorstandes der Kreissparkasse Peine bestimmt. Auch dieses bedarf gemäß § 16 Abs. 2 NSpG der Zustimmung des Trägers.

Der Kreistag wird um Zustimmung sowohl zur Wiederbestellung zum Vorstandsmitglied als auch zur Bestimmung zum Vorsitzenden des Vorstandes von Herrn Jürgen Hösel gebeten.